
Nama Sekolah : SMP NEGERI 1 TOROH Semester : GASAL
Mata Pelajaran : BAHASA JAWA Tahun Pelajaran : 2020/2021
Kelas : VII (TUJUH) Pertemuan ke- : 1 (2 x 40 menit)
Materi Pokok : Teks Narasi tentang Kejadian atau Peristiwa

1. Pendahuluan 1. Pengetahuan :
a. Guru memeriksa kehadiran peserta didik secara daring melalui WA grup kelas. Tes pilihan ganda secara daring
b. Guru memberikan apersepsi secara daring tentang contoh-contoh teks narasi. 2. Keterampilan : -
2. Kegiatan Inti 3. Sikap :
a. Peserta didik melihat video pembelajaran tentang teks narasi di alamat :
https://www.youtube.com/watch?v=rMXpKSNCkkk&t=58s
b. Peserta didik memahami konsep, ciri-ciri, dan contoh-contoh teks narasi
c. Peserta didik berdiskusi tentang isi dari suatu teks narasi
d. Peserta didik mengartikan kata-kata sulit dalam teks narasi pada alamat : Catatan : -
bit.ly/tugas_narasi_1
3. Kegiatan Penutup Refleksi dan Konfirmasi
a. Guru menyampaikan rencana pembelajaran yang akan datang
b. Guru mengakhiri pertemuan dengan salam

1. https://www.youtube.com/watch?v=rMXpKSNCkkk&t=58s
2. bit.ly/tugas_narasi_1
3. Buku Piwulang Basa Ndhidhik Karakter Luhur Kelas VII Mediatama
4. Buku Marsudi Basa lan Sastra Jawa Kelas VII Erlangga

Toroh,      Juli 2020
Mengetahui
Kepala Sekolah, Guru Mata Pelajaran,

Sutiknyo, S.Pd., M.Pd. Ahmad Nurhamid, S.Pd.
NIP. 19710316 200212 1 003 NIP 19890405 201101 1 001

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Kompetensi Dasar : Indikator Pencapaian Kompetensi :
3.1 Memahami isi teks narasi tentang peristiwa atau 
kejadian

3.1.1 Menjawab pertanyaan berdasarkan teks narasi
3.1.2 Menentukan amanat yang bisa diambil berdasarkan 
teks cerita narasi

4.1 Menulis ringkasan teks narasi tentang peristiwa atau 
kejadian

4.1.1 Mampu menulis ringkasan sesuai dengan teks narasi 
tentang peristiwa atau kejadian

Tujuan Pembelajaran :
1. Setelah mempelajari materi teks narasi tentang kejadian atau peristiwa peserta didik dapat menjawab pertanyaan 
berdasarkan teks narasi secara tertulis dengan benar.
2. Setelah mempelajari materi teks narasi tentang kejadian atau peristiwa peserta didik dapat menentukan amanat yang 
bisa diambil berdasarkan teks cerita narasi secara tertulis dengan benar.
3. Setelah mempelajari materi teks narasi tentang kejadian atau peristiwa peserta didik dapat mampu menulis ringkasan 
sesuai dengan teks narasi tentang peristiwa atau kejadian secara tertulis dengan benar.
Kegiatan Pembelajaran : Penilaian :

Sumber Belajar :

Kedisiplinan dan kesopanan dalam 
mengikuti pembelajaran serta dalam 
menjawab pertanyaan selama KBM. 
(Observasi)

Refleksi pencapaian peserta didik 
dan refleksi pendidik untuk 
mengetahui ketercapaian proses 
pembelajaran dan proses 



Nama Sekolah : SMP NEGERI 1 TOROH Semester : GASAL
Mata Pelajaran : BAHASA JAWA Tahun Pelajaran : 2020/2021
Kelas : VII (TUJUH) Pertemuan ke- : 2 (2 x 40 menit)
Materi Pokok : Teks Narasi tentang Kejadian atau Peristiwa

1. Pendahuluan 1. Pengetahuan :
a. Guru memeriksa kehadiran peserta didik secara daring melalui WA grup kelas. Tes pilihan ganda secara daring
b. Guru me-review materi pada pertemuan sebelumnya tentang teks narasi. 2. Keterampilan : -
2. Kegiatan Inti 3. Sikap :
a. Peserta didik melihat video pembelajaran tentang teks narasi di alamat :
https://www.youtube.com/watch?v=rMXpKSNCkkk&t=58s
b. Peserta didik memahami konsep, ciri-ciri, dan contoh-contoh teks narasi
c. Peserta didik berdiskusi tentang isi dari suatu teks narasi
d. Peserta didik menjawab pertanyaan berdasarkan teks narasi pada alamat : Catatan : -
bit.ly/tugas_narasi_2
3. Kegiatan Penutup Refleksi dan Konfirmasi
a. Guru menyampaikan rencana pembelajaran yang akan datang
b. Guru mengakhiri pertemuan dengan salam

1. https://www.youtube.com/watch?v=rMXpKSNCkkk&t=58s
2. bit.ly/tugas_narasi_2
3. Buku Piwulang Basa Ndhidhik Karakter Luhur Kelas VII Mediatama
4. Buku Marsudi Basa lan Sastra Jawa Kelas VII Erlangga

Toroh,      Juli 2020
Mengetahui
Kepala Sekolah, Guru Mata Pelajaran,

Sutiknyo, S.Pd., M.Pd. Ahmad Nurhamid, S.Pd.
NIP. 19710316 200212 1 003 NIP 19890405 201101 1 001

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Kompetensi Dasar : Indikator Pencapaian Kompetensi :
3.1 Memahami isi teks narasi tentang peristiwa atau 
kejadian

3.1.1 Menjawab pertanyaan berdasarkan teks narasi
3.1.2 Menentukan amanat yang bisa diambil berdasarkan 
teks cerita narasi

4.1 Menulis ringkasan teks narasi tentang peristiwa atau 
kejadian

4.1.1 Mampu menulis ringkasan sesuai dengan teks narasi 
tentang peristiwa atau kejadian

Tujuan Pembelajaran :
1. Setelah mempelajari materi teks narasi tentang kejadian atau peristiwa peserta didik dapat menjawab pertanyaan 
berdasarkan teks narasi secara tertulis dengan benar.
2. Setelah mempelajari materi teks narasi tentang kejadian atau peristiwa peserta didik dapat menentukan amanat yang 
bisa diambil berdasarkan teks cerita narasi secara tertulis dengan benar.
3. Setelah mempelajari materi teks narasi tentang kejadian atau peristiwa peserta didik dapat mampu menulis ringkasan 
sesuai dengan teks narasi tentang peristiwa atau kejadian secara tertulis dengan benar.
Kegiatan Pembelajaran : Penilaian :

Sumber Belajar :

Kedisiplinan dan kesopanan dalam 
mengikuti pembelajaran serta dalam 
menjawab pertanyaan selama KBM. 
(Observasi)

Refleksi pencapaian peserta didik 
dan refleksi pendidik untuk 
mengetahui ketercapaian proses 
pembelajaran dan proses 



Nama Sekolah : SMP NEGERI 1 TOROH Semester : GASAL
Mata Pelajaran : BAHASA JAWA Tahun Pelajaran : 2020/2021
Kelas : VII (TUJUH) Pertemuan ke- : 3 (2 x 40 menit)
Materi Pokok : Teks Narasi tentang Kejadian atau Peristiwa

1. Pendahuluan 1. Pengetahuan : -
a. Guru memeriksa kehadiran peserta didik secara daring melalui WA grup kelas. 2. Keterampilan : -
b. Guru me-review materi pada pertemuan sebelumnya tentang teks narasi. Tes uraian ringkasan teks narasi
2. Kegiatan Inti 3. Sikap :
a. Peserta didik melihat video pembelajaran tentang teks narasi di alamat :
https://www.youtube.com/watch?v=rMXpKSNCkkk&t=58s
b. Peserta didik memahami tentang cara meringkas teks narasi
c. Peserta didik berdiskusi mengubah kalimat/kata berbahasa Jawa ngoko ke krama
d. Peserta didik menulis ringkasan teks narasi pada alamat : Catatan : -
bit.ly/tugas_narasi_3
3. Kegiatan Penutup Refleksi dan Konfirmasi
a. Guru menyampaikan rencana pembelajaran yang akan datang
b. Guru mengakhiri pertemuan dengan salam

1. https://www.youtube.com/watch?v=rMXpKSNCkkk&t=58s
2. bit.ly/tugas_narasi_3
3. Buku Piwulang Basa Ndhidhik Karakter Luhur Kelas VII Mediatama
4. Buku Marsudi Basa lan Sastra Jawa Kelas VII Erlangga

Toroh,      Juli 2020
Mengetahui
Kepala Sekolah, Guru Mata Pelajaran,

Sutiknyo, S.Pd., M.Pd. Ahmad Nurhamid, S.Pd.
NIP. 19710316 200212 1 003 NIP 19890405 201101 1 001

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Kompetensi Dasar : Indikator Pencapaian Kompetensi :

4.1.1 Mampu menulis ringkasan sesuai dengan teks narasi 
tentang peristiwa atau kejadian

3.1 Memahami isi teks narasi tentang peristiwa atau 
kejadian

3.1.1 Menjawab pertanyaan berdasarkan teks narasi
3.1.2 Menentukan amanat yang bisa diambil berdasarkan 
teks cerita narasi

4.1 Menulis ringkasan teks narasi tentang peristiwa atau 
kejadian
Tujuan Pembelajaran :
1. Setelah mempelajari materi teks narasi tentang kejadian atau peristiwa peserta didik dapat menjawab pertanyaan 
berdasarkan teks narasi secara tertulis dengan benar.

Penilaian :

2. Setelah mempelajari materi teks narasi tentang kejadian atau peristiwa peserta didik dapat menentukan amanat yang 
bisa diambil berdasarkan teks cerita narasi secara tertulis dengan benar.
3. Setelah mempelajari materi teks narasi tentang kejadian atau peristiwa peserta didik dapat mampu menulis ringkasan 
sesuai dengan teks narasi tentang peristiwa atau kejadian secara tertulis dengan benar.
Kegiatan Pembelajaran :

Sumber Belajar :

Kedisiplinan dan kesopanan dalam 
mengikuti pembelajaran serta dalam 
menjawab pertanyaan selama KBM. 
(Observasi)

Refleksi pencapaian peserta didik 
dan refleksi pendidik untuk 
mengetahui ketercapaian proses 
pembelajaran dan proses 


